

Состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю под председательством и.о. руководителя управления Пересыпкина К.С. состоялось расширенное заседание коллегии. В работе коллегии приняли участие начальник УФСБ России по Приморскому краю Симонов Д.В., представители прокуратуры Приморского края и УМВД России по Приморскому краю.

Заслушав и обсудив информацию следственных подразделений следственного управления, коллегией подведены итоги и результаты процессуальной и иной деятельности следственного управления в I полугодии 2019 года.

Приоритетной в работе следственного управления является деятельность по защите прав несовершеннолетних и социально незащищенных слоев населения, расследование

преступлений по фактам невыплаты заработной платы, ятрогенным преступлениям, преступлениям «прошлых лет», а также преступлениям коррупционной направленности.

По итогам заседания коллегии руководители следственных отделов ориентированы на принятие мер, направленных на улучшение качества расследования уголовных дел, повышение эффективности процессуального контроля и устранение имеющихся недостатков.

На коллегии в торжественной обстановке, в присутствии личного состава, сотрудники следственного управления, успешно прошедшие аттестацию на соответствие замещаемой должности, приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме того, наиболее отличившимся сотрудникам следственного управления были вручены благодарственные письма полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе, Председателя Законодательного Собрания Приморского края и благодарности Председателя Думы г. Владивостока.

Изображения



29 Августа 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1384979>